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nota 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Opnieuw fors 

1. 

financieel tekort Gelre Ziekenhuizen’ 

Aanleiding 

Het lid Dijk (SP) heeft op 18 juni 2024 Kamervragen gesteld over het artikel 

‘Opnieuw financieel tekort Gelre Ziekenhuizen’, 

2. 

3. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen naar 

de Kamer. 
Bij vraag 4 wordt om onderliggende stukken gevraagd. Deze stukken zijn 

bijgevoegd. 

Kernpunten 

Het artikel beschrijft dat Gelre Ziekenhuizen het jaar 2023 heeft afgesloten 

met een tekort van 1,8 miljoen. Genoemde oorzaken zijn dat er minder 

patiënten behandeld zijn dan afgesproken met de zorgverzekeraars en dat de 

personeelskosten hoger uitvielen dan verwacht. 

In 2023 zijn wijzigingen doorgevoerd rondom het aanbod van de acute zorg, 

namelijk het inperken van de openingstijden van de spoedeisende hulp en het 

sluiten van de acute verloskunde afdeling op één van de twee locaties. 
De vragen van het lid Dijk (SP) gaan over deze maatregelen en het beleid dat 

gevoerd wordt om ziekenhuizen open te houden. 

De beantwoording is in lijn met de tekst in het Hoofdlijnenakkoord. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

Er is veel aandacht voor Gelre ziekenhuizen in de politiek. Dit heeft vooral 

betrekking op de reorganisatie van de acute zorg. De Kamerleden Van den 

Ministerie van Volksgezondheid, 

Directie Curatieve Zorg 
Team A 

Ontworpen door 

Datum Document 

Kenmerk 

3861860-1067952-CZ 

Bijlage(n) 
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Berg (CDA), Hijink (SP), Drost (CU), Bushoff (PvdA) en Dijk (SP) hebben ME 
eerder in 2023 vragen gesteld over het voorgenomen besluit van Gelre Team A 

Ziekenhuizen om de (acute) zorg te reorganiseren. Kenmerk 

e In het Hoofdlijnenakkoord is het volgende opgenomen: “Een 3861860-1067952-CZ 

Hoofdlijnenakkoord, gericht op beheersbaarheid van zorguitgaven en de 

kwaliteit van de zorg; goede regionale afspraken tussen ziekenhuizen over 

bereikbaarheid bij acute zorg in de buurt en van streekziekenhuizen; de 

insteek wordt dat streekziekenhuizen behouden blijven.” 

e Recent zijn er door het lid Dijk (SP) vergelijkbare Kamervragen gesteld over 

“Problemen Ommelander Ziekenhuis waren te voorspellen’ en ‘Miljoenenverlies 

voor ziekenhuis Viecurie financiële hulp nodig’, ingezonden op 24 juni 2024. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

e Het sluiten van acute zorg afdelingen, zoals bij Gelre ziekenhuizen, krijgt veel 

aandacht in de afgelopen periode. De oorzaken hiervan zijn verschillend. 

c. Financiële en personele gevolgen 

nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

* Intern: PZo, Z, MEVA, BPZ, WJZ. 
„ IG) enNZa 

* _ Gelre Ziekenhuizen 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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